



家新伴你行

Stay Connected... We Care!

VOL. 1701

家庭樂 – 露營車之旅

文:斯雅

我的水牛很愛旅行和露營，以往我們多次帶著營幕、開著四驅車去旅遊，包括悉尼、墨爾本、坎培拉、雪山、賓德堡，甚至塔斯曼尼亞，我們都很開心地遊玩過了。但慢慢的、我發現躺在營幕的草地上，對我的腰骨來說，挑戰愈來愈大；加上每次搭營幕、拆營幕也要花上一個小時，有時還要摸黑紮營，因為我們比預定的時間晚了才到達營地，真不容易。我和水牛經過一番討論，最終找到一個很好的化解方法，就是買一部二手的露營車，免卻紮營之苦，藉此達成雙贏的結果。

去年，我媽媽來澳洲定居。虧得水牛創意，我們可以帶媽媽和外甥女，驅著這輛小小的露營車，到悉尼和墨爾本遊玩兩個星期，享受一個開心快樂的假期。

我媽媽已經84歲，身體還是很健康。她從來未試過住露營車或營地，所以我們的計劃，對她來說，算是很新鮮的挑戰；加上長途坐車，對她肯定會疲累。但出人意料，當把計劃告訴她的時候，沒想到她的反應是十分興奮，並且一口就答應了。

我們在聖誕節前出發，每兩個小時就停下來休息一下。晚上在營地過夜，第二天早上，我們赫然發現了一個稀客到訪，就是一隻袋鼠不請自來探望我們！媽媽開心極了，還拿起手機把牠拍下來。

走走、停停，沿途欣賞上帝創造的風景。傍晚，我們抵達悉尼，在我好朋友家裏住了幾天。我們最開心的是能夠去探望我弟弟一家，跟他們一起到處去看悉尼燈飾，渡過一個愉快的聖誕節；親友難得共聚，大家都很享受在一起的美好時光。

過了聖誕節，我們繼續開車，沿著海岸線駛往墨爾本，路上的風景很美。到了墨爾本，除了探望朋友外，我們還去腓力島看小企鵝，去意大利區喝咖啡，到維多利亞市場買海鮮、水果、品嘗美食。當然也少不了女士最愛的，就是去逛街買東西了。整個行程，玩得很開心！

整個行程，除了住在親友家之外，基本上，我們是去到那裏，就住在那裏；駕著露營車，有時候是停在露營地，有時候是泊在休息區，感到很自由、很寫意。；老公開車累了，就停在路旁的休息處小

睡一下，我就在車上的小廚房弄些茶點給大家吃。晚上有時在餐館吃，有時索性在小廚房，自己動手烹煮住家飯，同樣食得開心。就是這樣，兩個星期的假期很快就過去。踏上歸程，我們慢慢地從墨爾本開車回布里斯班。

感謝神，讓我們可以有機會開著露營車，嘗試這一次「流浪」式的旅遊，尤其是我的媽媽以84歲的高齡，能夠這麼活潑開明，樂於接受新挑戰，跟我們一起去「瘋玩」，實在難得。我也很感謝我的水牛，他不但創意提出今次旅行計劃，並且在這兩星期辛勞的駕駛，因他是我們當中唯一有經驗的露營車司機。其實，他很享受這次假期，還約定我媽媽明年再去更遠的地方，接受新的挑戰呢！他常常跟我說，他要好好的孝順我媽媽，因為他媽媽很早回了天家，他已經沒有機會去報答她的養育之恩，但感謝神，讓他在我媽媽身上感受到她的愛和關懷。所以只要她能走動，他很願意帶她到處遊玩，更多享受神所創造的美景，同享與家人一起旅遊的樂趣。

透過這次露營車之旅，除了帶給我旅遊的新體驗外，也能趁此探望不同地方的親友、大家共享美好假期，令我回味不已！我更感受到我的水牛是何等細心和有創意。他不僅愛我，並且愛及我的家人。他真是我的好良人、好伴侶。希望我倆繼續有健康的身體，日後可以更多享受這種夫婦共同愛好的旅遊機會。

“我們大家要彼此相愛” 約二：5

